



Закреплённое сообщение #11

Фотография



Вместе с одинцовским депутатом Ниной Гинтовой и главным тренером сборной России по спортивной акробатике Теймуразем Гургенидзе вручили новые комплекты футбольной формы спортивной школе «Витязь» из Старого Городка.

Новую экипировку получают игроки молодёжной команды, а также футболисты 2011, 2010, 2009 и 2008 годов рождения. Суммарно это порядка 100 воспитанников. Каждой из пяти команд передаём комплекты домашней, гостевой и тренировочной формы.

Финансовую помощь в приобретении экипировки оказал «Газпромбанк» и лично первый вице-президент Нина Гинтова — за что хотелось бы выразить нашу самую искреннюю благодарность!

[@ivanov_live](#)[#ГлаваАндрейИванов](#)[Вступить в группу](#)











